

ERRATA

Páginas 66 a 68 – Pico do Gerador e Pico da Via Adjacente (esclarecimento)

- as taxas de geração de viagens são diferentes porque são diferentes os horários de pico do gerador e da via adjacente.

Tabelas 3.22; 3.23;3.24; 3.25; 3.26 – capacidade inicial (capacidade última)

- entenda-se: valores em “default” de capacidade

Páginas 157 a 172 (capítulo 4) – erro médio quadrático

- onde se lê: erro médio quadrático, leia-se: erro médio